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　11月８日、泉小学校で10月に児童たちが稲刈り
を行った古代米の脱穀が行われました。
　地域の皆さんに教えてもらいながら、昔の農機
具を使った脱穀作業に挑戦した児童たち。６月に
行った田植えから脱穀までの一連の作業を通し、
お米作りの大変さを身を持って感じていました。

◎ふれあい農園事業 古代米脱穀
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　11月６日、一般社団法人日本道路建設業協会四
国支部から道の駅日吉夢産地に、防災を目的とし
て非常用発電機と投光器が贈呈されました。
　休息、情報発信、地域連携の他に地域の防災拠
点としての役割も期待されている道の駅。今後起
き得る災害に備え、最大限に有効活用されます。

◎道の駅日吉夢産地に発電機と投光器を贈呈
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　11月10日、鬼北町トレッキング協会が主催する
「鬼が城山系いやしのトレッキング(秋)」が開催さ
れ、紅葉など秋ならではの景色を楽しみました。
　途中、聴診器を使って木の内部を流れる水の音
を聞く体験も行われ、参加者たちは自然の力にと
ても癒されていました。

◎鬼が城山系いやしのトレッキング(秋)
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　12月３日、愛治小学校で鬼北町生活研究協議会
の指導のもと、「こんにゃく加工体験＆郷土料理作
り」が行われました。
　今回、愛治小学校の５・６年生11人が調理に参加。
目を輝かせながら芋からのこんにゃく作りや、き
じを使った料理に挑戦していました。

◎愛治小学校こんにゃく加工体験＆郷土料理作り
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　11月24日、泉小学校、泉公民館および岩谷遺跡
公園を会場に「遺跡まつり」が行われました。
　会場では泉小学校の児童たちが育てた古代米で
作ったおにぎりの販売、お茶会やフリーマーケッ
ト、さらに泉小学校体育館では芸能発表が行われ、
来場者を楽しませていました。

◎遺跡まつり 
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「鬼北町防犯街路灯贈呈式」は11月14日、鬼北町
役場で行われました。
　今回「よんでんグループふれあい月間」の一環
として、四国電力株式会社から当町へ寄贈された
のはＬＥＤ街路灯２灯。寄贈された街路灯は、安全・
安心なまちづくりのために活用されます。 

◎鬼北町防犯街路灯贈呈式
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